



## 萬芳再創佳績 榮獲國家醫療品質獎 3 肯定

Jan 03, 2025

臺北醫學大學體系臺北市立萬芳醫院在財團法人醫院評鑑暨醫療品質策進會第 25 屆國家醫療品質獎 (NHQA) 中，榮獲多項殊榮，包括傑出醫療類鑽石獎、傑出醫療類優選獎及系統類卓越中心獎。這些成就展現萬芳醫院在醫療品質與病人全人照護方面的卓越表現，也標誌著醫療團隊致力於推動精準醫療及提升社區健康的努力成果。

NHQA 為全國最具權威與專業性的醫療品質競賽，今年吸引了 596 個團隊參賽。萬芳醫院胸腔科以「精準醫療、攜手守護、消除結核」為主題，憑藉卓越的全人照護及精準醫療實力，榮獲「傑出醫療組鑽石獎」。這項世界級的榮耀彰顯萬芳醫院在多重抗藥性結核病治療上的卓越貢獻，並以 86% 的治癒率遠超全球平均 63% 的水準。院長劉燦宏表示：「我們擁有台灣最卓越的結核病防治團隊，創造了全世界最佳的治療成果，將台灣的經驗與成就推向國際，成為全球結核病防治的典範。」

骨科團隊則以「360 度終結肩痛－關節鏡手術修補旋轉肌破裂」榮獲「傑出醫療類優選獎」。此獎項為全國級水準的肯定，展現萬芳醫院骨科團隊在應對肩部旋轉肌破裂的創新技術與成就。團隊採用微創關節鏡技術，顯著提高手術成功率、縮短恢復時間，並降低手術風險，讓病人在術後肩部功能和活動範圍明顯改善，快速重返日常生活。

此外，癌症中心榮獲系統類卓越中心組特色中心獎，展現其在癌症治療與病人全人照護上的非凡成就。中心透過整合篩檢資訊系統，有效提升陽性個案的早期診斷效率，並提供無縫隙的領航服務，包括初檢評估一站式排檢、跨領域團隊合作治療及定期追蹤關懷。同時，中心積極發展腫瘤熱治療，實現個人化精準治療，並參與國際合作，推進史瓦帝尼癌症早期診斷及治療計劃，成為跨國合作的典範。

萬芳醫院在國家醫療品質獎的多項殊榮，不僅展現其對卓越醫療品質與服



務的承諾，更讓世界看見台灣醫療的實力與潛能。未來，萬芳醫院將秉持「以病人為中心」的核心價值，結合精準醫療、創新技術與跨領域合作，持續為病人帶來更優質的醫療服務。